

110 年以書映光徵稿活動《羅密歐與茱麗葉》

簡述內容

	轉折點	結果
原著	信差沒有及時趕到	羅密歐自飲毒藥身亡
另謀出路	信差及時趕到	羅密歐得知消息 前去尋找茱麗葉

詳述內容

原著	<p>P. 28 要不是信差沒有及時趕到，事情應該會有完美的結局。</p> <p>P. 30 他拔出了劍與帕里斯對決，結果是他殺了帕里斯。</p> <p>P. 31 羅密歐將毒藥一飲而盡，倒在心愛的妻子身邊。</p> <p>因為信差沒有及時將寫著真相的信送到羅密歐手上才會導致羅密歐以為茱麗葉真的去世了而直奔維洛納城，先與帕里斯伯爵對決，後來在茱麗葉墓旁喝下毒藥身亡。</p>
另謀出路	<p>勞倫斯修士將寫著一切真相的信交給信差，信差及時抵達羅密歐的放逐地曼切華城，羅密歐的僕人接到信後將信交給了羅密歐，得知此消息的羅密歐，收拾行李，準備前往維洛納城，到了維洛納城後，羅密歐先去尋找勞倫斯修士，勞倫斯修士和羅密歐一同前往茱麗葉的墓地等候茱麗葉醒來，不久之後，茱麗葉睜開眼睛</p>

羅密歐急忙過去詢問：「你還好嗎？」(將茱麗葉從棺木中攙扶出來) 茱麗葉回答：「羅密歐，我終於見到你了！」(上前擁抱羅密歐) 勞倫斯修士對茱麗葉說：「太好了！我們的計劃成功了！」

因為卡帕萊特公爵以為茱麗葉去世了，加上茱麗葉知道他不曾同意他們在一起，所以茱麗葉決定要和羅密歐一起前往放逐地曼切華城居住，到了曼切華城，羅密歐與茱麗葉拋開以往家族間的恩怨情仇，放下彼此對立的身分，過著簡單純樸的生活，雖然沒有富麗堂皇的城堡和豐富多樣的珍山珍海味，不過對他們兩人來說，有對方的陪伴就是每天生活的動力！